Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення ведення бізнесу та залучення інвестицій емітентами цінних паперів» від 16 листопада 2017 року

N 2210-VIII внесені відповідні зміни до Закону України «Про акціонерні товариства», а саме: 

II. Прикінцеві та перехідні положення:

Пункт 4. Всі емітенти (крім інститутів спільного інвестування), що здійснювали публічне розміщення цінних паперів до дня набрання чинності цим Законом, вважаються такими, що не здійснювали публічної пропозиції цінних паперів, крім тих емітентів, які оприлюднили повідомлення про те, що вони вважаються такими, що здійснювали публічну пропозицію цінних паперів, у порядку, встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.
Пункт 6. До акціонерних товариств, які вважаються такими, що не здійснювали публічної пропозиції акцій, застосовуються вимоги Закону України "Про акціонерні товариства" в частині регулювання діяльності приватних акціонерних товариств.
Публічне акціонерне товариство «Одеський завод поршневих кілець» не здійснювало публічної пропозиції цінних паперів та не оприлюднювало повідомлення про те, що воно вважаються такими, що здійснювали публічну пропозицію цінних паперів, у порядку, встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.

З дня набрання чинності зазначеним законом, а саме з 06.01.2018 р. Публічне акціонерне товариство «Одеський завод поршневих кілець» буде розміщувати інформацію на власному сайті з урахуванням цих вимог.
